Yacrs |.

HUToroBast KOHTPo/IbHAsA padoTa 10 MaTeMaTHKe
3a kypc 11 ki

BAPUAHT 1.

1. VkaxuTe HauMEHbIIee 3HaYeHnEe GyHKIuU y = 2 — 5sin X.

Omeem:

2. HaiiguTe npousBoanyto QyHKIUU y = 2* + COS X.

3.

Ys

R

No

/
(--,-- &

Ha pucynke wuzo0pakeHbl rpaduk
¢ynkuu y = f(X) u kacarenbHas K
HEMY B TOYKE ¢ a0CIHCCOit Xo.
Haitnure 3HaueHne MPOU3BOAHOMN
dbyukiun f(X) B Touke xo.

A

/

\\‘\

y = f(x)
L]
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Ha pucynke
rpaduk IIPOU3BOJHON
byrkmmn y = f(x),
onpenenéunoii Ha (-10; 4).
Haiinure MIPOMEXKYTKHU
yoeiBanus yaknuu - f(X).
B otBere ykaxwure UIMHY
HauOOJIBIIEr0 U3 HUX.

n300pakeH

= f(x

Ry

Ha pucynke uzoOpaxeH rpadux
npousBoaHoi QyHkuuu y = f(X),
omnpenenénnoi Ha (-5; 5).

B kakoii Touke orpeska [-4; -1]
f(x)

3HA4YCHHC.

NpUHUMAeT  Haubosblee

Yacte |l. 3anummre 000CHOBAHHOE PELIEHUE U OTBET.

6. Haiinute nepsoodpasuyio F(X) dynxiuu f(X) = e~ 2 + 4x, ecnu rpaduk
nepBo0OOpa3HOi NPOXOoauT uepe3 Touky M (2; -10).

7. B cimy4aliHOM 3KCIIepHMEHTEe OpocaioT JIBe WUrpaibHble KocTtu. Haiinute
BEPOSITHOCTb TOT'0, YTO B CyMME BBINAJET / O4YKOB. Pe3ynbraT okpyriaure
JI0 COTBIX.

8. Teo mBIKETCS IPSAMOIHMHEHHO 110 3akony X(t) = 2t% - 3t — 5t2

(X B MeTpax, t B cexkyHaax). Haligute ero Ckopoctb B MOMEHT BpEMEHU
t = 10c.

9. llana ¢pynxmus f(x) = x°— 5x* + 3.
a) IPOMEKYTKH BO3pACTaHMsI U yOBIBAaHUS (DYHKITUH;

Haigure:

0) TOUKM MakCUMyMa U MUHUMYyMa (YHKIINH;
B) HauOOJIbIlIeE U HAUMEHBIIIee 3HAUYCHUS PYHKIHH
Ha orpeske [-1;2].

10. Ilnomans 60KOBOI MOBEpXHOCTH KOHYca paBHa 20, a ero oOpa3zyroras
5 cm. Haiinure 06beM KoHYCA.



HUroroBasi KOHTpPo/IbHAsA padoTa IO MaTeMaTHKe YacTs |l. 3anummre 060CHOBaHHOE PEUICHUE U OTBET.

3a kypc 11 ki1.

6. Haiinure nepsoobpaszuyro F(X grkuuu  f(X) = sin 2X, eciau rpaduk
BAPHAHT 2 pBoobpasuyio F(X) ¢y ) pad

NepBOOOPa3HON TPOXOUT YEPE3 TOUKY M(E; 5).
Yacrs |. 2

1. Vkaxwure Hanbobiee 3HaUeHUE QYHKIUU y = - 3 — 2C0S X.
7. B ciayuyalilHOM 3KCIIepUMEHTE OpocaroT JBE WUTrpalibHbIe KocTu. Halmure

Omeem:
N BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CYMME BBINIAJIET 5 04KOB. Pe3ynbTar okpyriure
2. Haiizute mpon3Boanyro QyHKIUH p = e >+ x2, p M A Y pyL
110 COTBIX.
3.
] ai Ha  pucynke  m300paeHb! 8. Temo BIKETCS MpSAMONHHEHHO 1o 3akony X(t) = 3t* - 263 +1
rpagux gynxumn y = f(x) u (X B MeTpax, t B cexynnax). Haiiiute ero ckopocTh B MOMEHT BpEMEHH
N KacaTelbHasi K HEMy B TOUKE C t=2
; abcruccoii xo.
[} (V)
L 1 Haiinure 3HA4YCHHUE .
; N A . 9. Janma pynxkuus f(x) = x3- 3x%+ 4. Haiinure:
%0 o 17| | mpousBoanoit ¢ynxuuu f(x) B
L] TOUKE Xq, A) IpOMEXYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIINU;
b) Toukn MakcuMyMa ¥ MUHUMYMa QYHKIIUY;
4, B) nHaubosnbiiee 1 HauMeHblIee 3HaUeHUs (PYHKUIUU
Y Ha pucynke wu3o0paxken rpaduk na orpeske [0; 4] .
JAR npousBoanoi (ynkuuun y = f(x),
— \ 1 . onpenenéunoil Ha (-8; 3). Haiigute 10. O6bem koHyca paBeH 167 CM3, a ero BeIcoTa 3¢cM. HaliauTe miomans
0 3 Touky s3kctpemyMma Gynkmun f(X) OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCA.
\\ AN Ha oTpeske [-5; 2].
y= f (Ix)
5.
4 Y= F) Ha puCyHKE n300pakeH rpaduk
7 ¥ npousBoHoi ¢yHkmu y = f(X),
] L/ ornpenenéuHoi Ha (-5; 7).
_5 v
) - = | B KaKoii Touke orpeska [-4; 2]
PR A f(x) mnpuHMMaeT HaMMEHbIIEE
NN/ 3HAYCHHE.




